

વડીલોને વંદન અભિનંદન



કલાબેન નટવરલાલ ત્રિવેદી (૧૯૪૫) ફોન : ૨૩૨૨૪૦૪

મોદીની ભવ્ય શપથ વિધિની તૈયારી શરૂ થયાના અહેવાલ

એકિઝટ પોલના પરિણામો અને પ્રવાહને ધ્યાનમાં લઈને અંદરખાને તૈયારી : ૨૫મીએ નવી સરકાર બની શકે છે



ગુજરાત કોલેજ, પોલિટેકનિક ખાતે મતગણતરીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવનાર છે આના ભાગરૂપે મજબૂત પોલીસ સુરક્ષા ગોઠવી દેવામાં આવી છે.

અમદાવાદમાં એક સપ્તાહમાં ડેન્ડ્યુના ૨૭થી વધુ કેસ થયા

અમદાવાદ, તા. ૧૮ અમદાવાદ શહેરમાં મચ્છરજન્ય અને પાણીજન્ય રોગચાળાને રોકવા માટે તંત્ર દ્વારા તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. છેલ્લા એક સપ્તાહના ગણતરીમાં ડેન્ડ્યુ, મલેરિયા, ફાલ્સીપારમના શ્રેણીબદ્ધ કેસો નોંધાતા તંત્રની ઉંચકાણા થઈ ગઈ છે. વધતા જતા કેસોને રોકવા માટે નવા પગલા લેવા માટે પણ સક્રિય વિચારણા થઈ રહી છે. પ્રદુષિત પાણીની વ્યાપક ફરિયાદો પણ નોંધાઈ છે.

અમદાવાદ શહેરમાં મચ્છરજન્ય અને પાણીજન્ય રોગોના કેસો નોંધવાનું ચાલુ રહ્યું છે. શહેરમાં છેલ્લા એક સપ્તાહમાં મલેરિયાના ૩૭ કેસો, ડેન્ડ્યુના ૨૭ કેસો અને ફાલ્સીપારમના ૨૩ કેસો નોંધાયા હતા. આરોગ્ય વિભાગના

રાજ્યમાં ઠંડીનો બીજો રાઉન્ડ હવે શરૂ થશે : હવામાન ખાતું

અમદાવાદ, તા. ૧૮ ઉત્તર ભારતમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ઠંડીનો ચમકારો વર્તાઈ રહ્યો છે અને પ્રતિદીન ઠંડી વધી રહી છે ત્યારે તેની અસર તળે રાજસ્થાન અને ગુજરાતના વિવિધ શહેરોમાં ઠંડીના

શબ્દાવલી - ૪૯૨૫

Word search grid with numbers 1-25 and letters in a grid.

આડી ચાવી / ઊભી ચાવી

- 1. આજની પહેલાનો દિવસ (૪)
૪. ... કરવી, ઠગવું તે (૩)
૬. ભુષિ (૨)
૭. ... મારવા, આડુઅવળુ જોવા કરવું (૩)
૮. દુઃખ, અફસોસ (૪)
૧૧. ભૂલવું, અફસોસ (૪)
૧૩. મિત્ર, દોસ્ત (૨)
૧૫. દૂરની વસ્તુ નજીકથી જોવા વપરાતું સાધન (૪)
૧૭. નીચ, હલકું (૪)
૨૦. જીવ (૨)
૨૦. પ્રવાહી (૨)
૨૨. ચોથો ભાગ, અડધાનું અડધું (૧)
૨૩. બહુ બોલબોલ કર્યં કર્યા કરે તેવું (૫)

શબ્દાવલી ૪૯૨૪ના જવાબ

- આડી ચાવી :- (૧) હનુમાન જયંતિ (૫) પસં (૬) સખ (૮) ખતપ (૯) હાડમારી (૧૧) ડગર (૧૨) રન (૧૪) મા (૧૫) ખાખ (૧૭) રાવ (૧૯) કાજી (૨૦) વધરાવળ (૨૧) દાવ (૨૨) કમળ (૨૩) જુનવાણી
ઊભી ચાવી :- (૧) હરમ (૨) માપપટ્ટી (૩) નર્સ (૪) તીસમારમાં (૭) ખરી (૮) હાડ (૧૦) ડગ (૧૩) નરાધમ (૧૬) ખતવણી (૧૮) વરાળ (૧૯) કાળજી (૨૦) વક (૨૧) દાવા

એકિઝટ પોલના પરિણામ આલ્યા બાદ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની ધમાકેદાર અને શાનદાર શપથની તૈયારી અંદરખાને શરૂ થઈ હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. પાંચ વર્ષ પહેલા ડિસેમ્બરમાં જ ચૂંટણી જ થઈ હતી. આ વર્ષ પણ ડિસેમ્બરમાં જ ચૂંટણી થઈ છે. ૨૫મીએ ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન અટલબિહારી વાજપેઈનો જન્મ દિવસ છે. અને વાજપેઈના જન્મદિવસે જ શપથની તૈયારી ચાલી રહી છે. ગાંધીનગરમાં સરકાર અને સંગઠનના ટોચના નેતાઓની બેઠકમાં પરિણામ અને નવી સરકારની રચના અંગે ચર્ચા થઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

માતૃવંદના અને વયવંદના કાર્યક્રમ અંતર્ગત સંગીત સંધ્યા યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગુજરાત રાજ્યના સિંચાઈ ખાતાના નિવૃત્ત મુખ્ય ઈજનેર મધુસૂદન આર. ગાંધીના માતૃશ્રી સ્વ. અંબાબા ગાંધીની એક સદીની દીર્ઘજીવનયાત્રાની

પુણ્ય સ્મૃતિએ તાજેતરમાં એક સ્નેહમિલન અને સંગીત સંધ્યા કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. મધુસૂદન ગાંધીની દીર્ઘ જીવનયાત્રાના ૮૦મા વર્ષના વિસામની શુભ ઘડીએ તથા માતૃવંદના પ્રસંગે

દેશશ્રાવ્ય માધ્યમશ્રી મધુસૂદન ગાંધીની જીવન ઝરમર રજૂ કરવામાં આવી હતી. રાધેકૃષ્ણ મ્યુઝિકલ ગ્રુપના કુ. દીપાલી શાહ, પ્રવીણભાઈ, કનુભાઈ, વિજયભાઈ, સંદીપભાઈ અને અન્ય સાથી કલાકાર દ્વારા ભજનો અને લોકગીતોની કથાપ્રિય સરવાણી વહેતી કરવામાં આવી હતી. મધુભાઈની સ્વરચિત કૃતિ 'આમી ભરેલી નજરો જેની એ છે મારી મા'ની મધુભાઈ અને સાથી કલાકારો દ્વારા સુંદર રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

માતૃવંદના અને વયવંદનાના આ કાર્યક્રમમાં રાજ્ય સરકારના સચિવ કક્ષાના અધિકારીઓ અને અન્ય ઉચ્ચ અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓ, ગાંધીનગરની વિવિધ અને અગ્રગણ્ય સંસ્થાઓના હોદ્દાદારો, પ્રતિનિધિઓ, પરિવારજનો, મિત્રો, શુભેચ્છકો વગેરે ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને મધુસૂદનભાઈનું શાલ ઓઢાડી, પુષ્પગુચ્છ આપી અભિવાદન કર્યું હતું.

મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો છે. મતદાન પ્રક્રિયા પહેલાં ઈ.વી.એમ. પર જે મોકપોલ યોજવામાં આવે છે તેમાં ૪૧ મતદાન મથકો એવા જણાયા છે જ્યાં એક પણ મતદાન એજન્ટ હાજર ન હતા તો મતદારોએ મળી ૧,૪૨,૦૬૩ મતદારોએ મતદાન કર્યું છે. દહેગામમાં ૬૯,૪૪૪ પુરુષ અને ૫૭,૮૩૫ મહિલા મતદારોએ મળી ૧,૨૭,૩૭૯ મતદારોએ મતદાન કર્યું છે.

Advertisement for Asian Radhe Tiles World featuring a 1000 Sq.Ft. A/C Showroom and listing various tile products like Ceramic Wall Tiles, Vitrified Tiles, etc.

દહેગામમાં બાળકી પર બળાત્કાર ગુજરી આરોપી ફરાર

પાંચ વર્ષની બાળકીને લલચાવી ફોસલાવી પોતાના ઘરે લઈ જઈને કુકર્મ આચર્યું ગાંધીનગર, તા. ૧૮ દહેગામ તાલુકાના એક ગામમાં એકલતાનો લાભ લઈ આરોપીએ એક બાળકી પર બળાત્કાર ગુજાર્યો હોવાની ફરીયાદ દહેગામ પોલીસમથકે નોંધાઈ છે. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ દહેગામ તાલુકાના એક ગામમાં બાળકીની પડોસમાં રહેતા ઈસમ રમેશ બાબુ ઠાકોરે ગઈકાલે બપોરના સુમારે પાંચ વર્ષીય બાળકીને લલચાવી ફોસલાવી પોતાની પાસે બોલાવી હતી.

એસ.જી. ઈંગ્લિશ મિડીયમ પ્રાથમિક શાળાના આચાર્યાનો વિદાય સમારંભ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨ ઉમાં આવેલા ક્રી કેમ્પસની એસ.જી. ઈંગ્લિશ મિડીયમ શાળામાં આચાર્યા તરીકે ફરજ બજાવતા અંજલિબેન ટેકવાનીનો તાજેતરમાં સ્વેચ્છિક નિવૃત્તિ સમારંભ યોજાયો હતો. એસ.જી. અંગ્રેજી માધ્યમની પ્રાથમિક શાળાના સવાર પાળી અને બપોર પાળીના દરેક શિક્ષકની ઉપસ્થિતિમાં આચાર્યા અંજલિબેન ટેકવાનીનો સ્વેચ્છિક નિવૃત્તિ વિદાય હતો. શાળાના શિક્ષકો દ્વારા તેઓની દીર્ઘકાલીન સેવાને તથા કામગીરીને સહદય શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

લઘુત્તમ તાપમાનનું ચિત્ર

Table showing minimum temperature in various districts of Gujarat.

કંપની સમાચાર

આઈ.આઈ.એફ.સી.એલ. ના ટેક્સ ફી બોન્ડ્સ ૨૦૧૨-૧૩ પબ્લિક ઈસ્ક્યુ ઇલ્લાં કેટલાંક વર્ષોમાં આઈઆઈએફસીએલે દેશભરમાં પાવર, રોડ અને હાઈવેસ, પોર્ટ્સ, એરપોર્ટ્સ, રિન્યુએબલ એનર્જી, અર્બન ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર વગેરે જેવા ક્ષેત્રોમાં ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રોજેક્ટના ફાઈનાન્સિંગમાં અત્યંત સક્રિય ભૂમિકા ભજવી રહી છે. ૩૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨ સુધીમાં આઈઆઈએફસીએલની કુલ સંપત્તિ રૂ. ૪,૮૦૬.૬૩ કરોડ હતી અને તેની બેલેન્સ? શીટનું કલ રૂ. ૩૩,૮૮૦.૫૭ કરોડ હતું. આઈઆઈએફસીએલની ના? નાણાકીય સ્થિતિની અહીં ટૂંકી વિગતો દર્શાવી છે. આઈઆઈએફસીએલને સીબીડીટી દ્વારા નોટિફિકેશન નં ૪૬/૨૦૧૨. એફ. નં. ૧૦/૬૦/૨૦૧૨ - (આઈટીએ.આઈ) હેડળ ૬ નવેમ્બર, ૨૦૧૨ ના રોજ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩ માં રૂ. ૧૦,૦૦૦ કરોડ સુધીના ટેક્સ ફી બોન્ડ્સ જારી કરવાની સત્તા આપી છે જે પૈકી આઈઆઈએફસીએલે પ્રાઈવેટ પ્લેસમેન્ટ દ્વારા રૂ. ૭૮૫ કરોડ ઉભા કરી લીધાં છે. હવે આઈઆઈએફસીએલ ગ્રીન શૂ ઓફશન દ્વારા નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩ ઉદરમિયાન ટેક્સ ફી બોન્ડ્સના પબ્લિક ઈસ્ક્યુ દ્વારા વહેલા તે પહેલાના ધોરણે રૂ. ૯૨૧૫ કરોડની શેફ્ટ લિમિટમાં રૂ. ૧૫૦૦ કરોડ ઉભા કરવાની યોજના ધરાવે છે. બોન્ડ ઈસ્ક્યુ ૨૬ ડિસેમ્બર ૨૦૧૨ રથી ૧૧ જાન્યુઆરી ૨૦૧૩ સુધી મુલ્કો રહેશે અને તેના કુપન રેટ્સ નીચે દર્શાવ્યા મુજબના છે.

Advertisement for Exide Batteries and Car Batteries, featuring Exide and Exide Plus products.